

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

155 (4.110)

Вторник, 14 ноября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Ознаменуем послеоктябрьские дни и подготовку к выборам в местные Советы новыми производственными успехами во славу социалистической Родины, во имя победы коммунизма!

ЗА ДЕЙСТВЕННУЮ, НАСТУПАТЕЛЬНУЮ АГИТАЦИЮ

Большевистское слово агитатора всегда и в любом деле имеет огромную мобилизующую и организующую силу. Он, агитатор-большевик, несет в самую гущу масс великие идеи партии Ленина—Сталина, разъясняет все важнейшие решения партии и правительства, знакомит трудящихся со всеми событиями в стране и за рубежом, помогает вскрывать и устранять те или иные недостатки в работе коллектива предприятия или учреждения.

В практике социалистического строительства имеется немало примеров, когда агитаторы своим правдивым словом помогали партийным организациям решать огромнейшей государственной важности задачи. Особенно большую работу проводят агитаторы в такие важнейшие кампании, какими являются выборы в органы государственной власти.

На предприятиях и в учреждениях города, на агитпунктах избирательных участков и по месту жительства населения сейчас работает около трех тысяч агитаторов. Многие из них не только хорошо и глубоко разъясняют политику нашей партии и советского правительства, не только организуют изучение избирательного закона и знакомят избирателей с международной обстановкой, но и помогают трудящимся вскрывать и устранять всюду и все недостатки, мешающие успешной работе. Именно это и помогло, например, коллективу прокатного цеха Старотрубного завода перевыполнить свои предоктябрьские обязательства более, чем на 25 процентов.

Однако, немало у нас и таких примеров, когда агитаторы, ведя разъяснительную работу, слишком робко, не смело говорят о недостатках в жизни и деятельности своего коллектива, а иногда просто обходят острые вопросы, интересующие и волнующие трудящихся.

Вот, например, на избирательном участке № 17 агитаторам были заданы вопросы, касающиеся работы ОРС'а Новотрубного завода и магазина № 4 этого же ОРС'а, где имеет место практика продажи товаров через задние двери. Казалось бы, агитатор должен был сразу же разобратся с этими вопросами и в следующей беседе дать исчерпывающий ответ. Но ничего подобного не случилось: поставили избиратели вопросы, а ответа на них не получили.

Не мало вопросов задают трудящиеся и на другие культурно-бытовые темы. Дать на каждый вопрос вполне ясный ответ является первейшей обязанностью агитатора. Он обязан не только дать четкий ответ, но и добиться действенных мер по устранению того или иного недостатка. В этом суть действенной, наступательной агитации!

Борьба за действенную, наступательную агитацию на всех участках, во всех цехах и учреждениях нашего города, — это значит способствовать новому подъему трудовой и политической активности масс, ознаменовывать выборы в местные Советы депутатов трудящихся досрочным выполнением годовых производственных планов и социалистических обязательств.

В честь выборов в местные Советы

13 скоростных плавок

Мартеновцы Старотрубного завода не снижают темпов, взятых в предоктябрьском соревновании. За 12 дней ноября коллектив цеха план выполнил на 102,6 процента. Среди соревнующихся смен впереди по-прежнему идет коллектив мастеров Дунаева, где сталеваром тов. Куренных. От начала месяца смена выполнила план на 128 процентов, а 12 ноября сталевар Куренных выплавил стали на 34 процента больше, чем было предусмотрено заданием.

Хорошо работает также сталевар тов. Пастухов из смены мастера тов. Алексеенко. Он задание 12 дней ноября выполнил на 140 процентов, добившись сбега стали с каждого квадратного метра пода печи по 7,7 тонны, вместо 6,14 по норме.

Каждая плавка, проведенная мартеновцами в эти дни, — скоростная. Достаточно сказать, что только за 12 дней этого месяца сталевары провели 13 скоростных тяжеловесных плавок, выдав стране десятки тонн стали сверх нормы. Эти успехи мартеновцы посвящают выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

М. ЧЕРНЫХ.

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА

Трудящиеся цеха № 1 Новотрубного завода отмечают выборы в местные Советы депутатов трудящихся новыми производственными успехами. Так, например, план сдачи готовой продукции цехом выполнен на 109 процентов. Смена мастера тов. Сироткина план 11 дней ноября выполнила на 111,7 процента.

Среди прокатчиков хорошей производительностью отличаются в эти дни коллективы смен, работающие на стане Штоссбанк. Здесь первенство держит смена мастера тов. Ведкина, выполнившая план от начала месяца на 125 процентов. Сверх 11-дневного задания прокатчики выдали 94 тонны труб.



На участке жилищного строительства Уралтяжтрубостроя работает много замечательных штукатуров. Среди них особенно выделяются своей стахановской работой Галина КУТОВАЯ, Федор ТОЛКАЧЕВ, Серафима МИНИНА и Нина КОЗЛОВА. Неся предоктябрьскую вахту мира, они систематически выполняли задания на 150 процентов. Сейчас молодые штукатурки готовятся достойно встретить день выборов в местные Советы.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Галина Кутовая, Федор Толкачев, Серафима Минина и Нина Козлова. Фото Я. Кунина.

Облфотохроника.

Результаты боевого соревнования

Коллектив механического цеха Динасового завода перевыполнил план октября по всем показателям. Так, например, по выплавке чугуна план был выполнен на 112,4 процента, по выплавке стали — на 101,3 процента, а по механическому переделу — на 110,3 процента.

Это было достигнуто в результате того, что трудящиеся цеха на открытом партийном собрании обсудили работу цеха в первой половине октября и, подвергнув критике имеющиеся недостатки, наметили правильные пути к улучшению работы цеха. Это сразу же дало свои резуль-

таты. Если в начале месяца соревнование в цехе велось формально, то после собрания оно приняло другой, боевой характер.

Соревнование дало замечательные результаты: коллектив смены слесарей, руководимый мастером коммунистом В. М. Пономаревым, октябрьское задание выполнил на 160 процентов.

Взятый темп работы коллектив цеха решил не снижать с тем, чтобы прийти к выборам в местные Советы с еще лучшими результатами.

В. ПАНОВ.

Выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов

В городах и селах нашей страны с большим подъемом проходят собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты краевых, областных и районных Советов депутатов трудящихся.

Всюду первым своим кандидатом советские труженики называют товарища Сталина — своего генерального вожда, учителя и друга. Имя товарища Сталина является знаменем всемирных исторических побед советского народа. Оно вдохновляет миллионы на борьбу за мир во всем мире, зовет советских людей вперед, к дальнейшим успехам коммунистического строительства.

С исключительным огромным политическим подъемом проходило предвыборное собрание коллектива Московского электрозавода. Предвыборное собрание коллектива Электрозавода единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся по Сталинскому избирательному округу № 2 — великого вождя советского народа, мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора наших побед — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Вместе с именем великого Сталина повсеместно трудящиеся называют своими кандидатами в местные Со-

веты товарищей В. М. Молотова, Г. М. Маленкова, Л. П. Берия, Б. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Н. А. Булганина, Л. М. Кагановича, А. А. Андреева, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, А. Н. Косыгина, М. Ф. Шкирятова — славных большевистских деятелей, которые составляют то руководящее ядро нашей партии, которое под руководством товарища Сталина отстояло великое знамя Ленина, сплотило партию вокруг заветов Ленина и вывело наш народ на путь социализма, на путь успешной борьбы за построение коммунистического общества.

На предвыборных собраниях трудящиеся городов и сел оказывают доверие лучшим сынам и дочерям советского народа — стахановцам, передовикам сельского хозяйства, представителям интеллигенции, активным общественникам, выдвигая их кандидатами в депутаты местных Советов.

На многотрудных собраниях трудящиеся шахт Черемховского угольного бассейна единодушно выставили кандидатами в депутаты Иркутского областного Совета почетного шахтера, Героя Социалистического Труда Н. М. Голованова, первого секретаря Иркутского обкома ВКП(б), депута-

та Верховного Совета СССР А. И. Хворостухина.

Коллектив передовой в комбинате «Тулауголь» шахты № 9 треста «Сквратовуголь» назвал своим кандидатом в депутаты Тульского областного Совета прославленного горняка, начальника участка, Героя Социалистического Труда В. В. Пашкевича.

В Великолукской области коллектив Крутоврагской МТС, члены колхоза «Пламя» Сидоровщинского сельсовета и рабочие совхоза «Удрийской», Овсищенского сельсовета, Великолукского района, выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета трактористку Крутоврагской МТС А. И. Быкову.

Металлурги Петровска-Забайкальского назвали своим кандидатом в депутаты Читинского областного Совета мастера скоростных плавок, сталевара-коммуниста В. Д. Лоскутникова.

Выдвижение кандидатов в местные Советы всюду проходит, как мощная демонстрация нерушимого единства советского народа, его глубочайшей преданности делу партии Ленина — Сталина и безграничной любви к своему вождю и учителю, вдохновителю и организатору всех наших побед товарищу Сталину.

Успехи ремонтников

Многие бригады железнодорожного цеха Титано-Магнетитового рудника в соревновании за достойную встречу дня выборов намного перевыполнили задания. Особенно хороших результатов в послеоктябрьские дни достиг коллектив комсомольско-молодежной бригады отличного качества, которой руководит комсомолец Борис Ключин. Бригада заканчивает ремонт второго паровоза. Квалифицированный слесарь этой бригады Иван Михайлович Есюнин выполняет свои нормы на 140—150 процентов.

Не отстают от него и молодые слесари-комсомольцы тт. Виноградов Быстров и Васильев.

Ремонтная бригада отличного качества, руководимая Гурием Федоровичем Игошиным, на ремонте путей выполняет задание на 150 процентов. Пути отвалного хозяйства, ранее находившиеся в запущенном состоянии усилиями бригады приведены в исправное состояние.

И. ВОРОНИН.

На три дня раньше срока

В механическом цехе завода оточных агрегатов многие коллективы бригад, отметив праздник производственными победами, закрепляют и улучшают достигнутые результаты.

Так, например, на монтаже парокотельной бригады слесарей, руководимая комсомольцем Валентином Яриным, ежедневно выполняет по две нормы.

С ней соревнуется бригада коммуниста Андрея Александровича Шенченко. Обе бригады работают на одном уровне. Они закончили монтажные работы на три дня раньше срока.

Среди токарей по итогам работ за первую декаду ноября лучшие результаты имеет тов. Жаворонко. На изготовлении деталей к паровому отоплению он выполнил свое задание на 160 процентов.

Слесарь Иван Иванович Капранов перевыполнил декадное задание полтора раза.

Т. ЗУБЦОВ.

Интересный вечер

Радостно и торжественно отметили 33-ю годовщину Великого Октября жильцы общежития № 2 Новотрубного завода. Празднично прошло еще 4 ноября. В этот день состоялось торжественное собрание жильцов, на котором с докладом 33-й годовщине Великого Октября выступил заместитель начальника цеха № 1 тов. Малкин.

После деловой части открылся интересный вечер. Перед собравшимися с большим концертом выступил художественная самодеятельность первого цеха совместно с жильцами общежития. С исключительным вниманием собравшиеся слушали и исполнили участники самодеятельности советские песни, художественные чтения и т. д.

После вечера многие из жильцов общежития изъявили желание записаться в кружок художественной самодеятельности.

Е. НОВОСЕЛОВА.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Местные органы государственной власти

Советская власть — близкая и родная для трудящихся СССР. Советы, являющиеся политической основой СССР, неразрывными узами связаны с широчайшими народными массами. Великая сила Советов в том, что они опираются на творческую активность миллионов трудящихся, сознательно участвующих в управлении государством. Советы — самая массовая, подлинно народная организация. «Советский государственный аппарат в глубоком смысле этого слова, — указывает товарищ Сталин, — состоит из Советов плюс миллионные организации всех и всяких беспартийных и партийных объединений, соединяющих Советы с глубочайшими «низами», сливающихся государственный аппарат с миллионными массами и уничтожающих шаг за шагом всякое подобие барьера между государственным аппаратом и населением» (И. В. Сталин, Сочинения, т. 7, стр. 162).

Весь народ участвует в выборах в Советы. В выборах местных Советов в 1939 г. и 1947 г. приняло участие более 99 процентов избирателей. Миллионы людей участвуют в подготовке к выборам. Согласно нашей Конституции выборы в местные Советы депутатов трудящихся являются всеобщими, равными и прямыми при тайном голосовании. В них участвуют все граждане, достигшие 18 лет, за исключением умалишенных и лиц, лишенных избирательных прав по суду.

Советы — наиболее многочисленные и разветвленные организации, близкие стоящие к широкому массам трудящихся. Это — школа государственного управления для миллионов советских людей. В Советском Союзе насчитывается 85 тысяч местных Советов, объединяющих почти полтора миллиона депутатов. В этом году предстоит избрать только в Российской Федерации около 800 тысяч депутатов в краевые, областные,

окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся.

Советы депутатов трудящихся являются единственными полновластными органами государственной власти в краях, областях, автономных областях, национальных округах, административных округах, районах, городах, поселках, селах (станциях, деревнях, хуторах, кишлаках, аулах). Им предоставлены большие права по государственному управлению, по руководству всем культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории, по обеспечению охраны государственного порядка. В своей деятельности Советы ответственны как перед избирателями, так и перед высшими органами государственной власти.

Местные органы государственной власти в СССР коренным образом отличаются от органов так называемого «местного самоуправления» в буржуазных странах. Там местное «самоуправление» крайне ограничено в своих правах и фактически является приложением центральной власти, назначаемых сверху губернаторов, префектов, бургомистров. Поэтому широкие массы населения капиталистических стран бойкотируют выборы местных «самоуправлений». Так, в Англии в выборах 1947 г. участвовало менее половины избирателей. В Турции на недавно состоявшихся муниципальных выборах приняло участие всего лишь 40 процентов избирателей.

Советы в своей практической деятельности опираются на широкие слои населения, активно участвующие в государственной работе. Помимо отделов своих исполнительных комитетов, местные Советы на сессиях выбирают из числа депутатов постоянные комиссии по основным отраслям хозяйственного строитель-

ства. В Российской Федерации, например, при Советах образовано 200 тысяч постоянных комиссий, объединяющих более полумиллиона депутатов и свыше миллиона активистов. Постоянные комиссии проверяют деятельность организаций и учреждений, выявляют запросы населения и вносят свои предложения на рассмотрение Советов и их исполкомов. В Новосибирске, например, постоянные комиссии Советов за последние полтора года внесли на рассмотрение исполкомов свыше трехсот предложений.

В годы предвоенных пятилеток Советы сыграли огромную роль в осуществлении сталинского плана индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства. В период Великой Отечественной войны Советы проводили мобилизацию внутренних материальных резервов, обеспечивая неотложные нужды народного хозяйства, организовывали помощь раненым и инвалидам войны, осуществляли различные государственные мероприятия, способствующие победе над врагом.

В послевоенные годы Советы поднимают массы трудящихся на успешное осуществление послевоенной сталинской пятилетки, на решение важнейших задач коммунистического строительства.

Сила Советов — в руководстве большевистской партии. Коммунистическая партия — руководящая и направляющая сила Советского государства, испытанный вождь народа, организатор и вдохновитель всех его побед. Как и в выборах 1939 г. и 1947 г., на предстоящих выборах партия выступает в тесном союзе с беспартийными. Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных — это кандидаты народа. За них будут голосовать все советские люди.

ЗАПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ РАСТУТ

В нашей стране книга стала органической потребностью миллионов людей. Уровень требований и вкусов нашего читателя к книге с каждым днем повышается. Задачи библиотечных работников заключаются в том, чтобы эту возросшую тягу населения к книге и знаниям использовать для повышения идейно-политического уровня трудящихся, направить на выполнение политических и хозяйственных задач, стоящих перед советским народом.

Более двух с половиной тысяч читателей посещают городскую библиотеку. Они приходят сюда, чтобы получить книгу, совет или ответ на волнующий их вопрос. Работники библиотеки, выдавая книги, к каждому читателю проявляют индивидуальный подход, учитывая его интересы и запросы. Многие читатели раньше интересовались только художественными произведениями. Учитывая тягу читателей к художественной литературе, библиотекарь рекомендует им общественно-политическую, историческую и другую литературу, освещающую тот же вопрос, те же события.

Выдавая читателю роман М. Шолохова «Поднятая целина», библиотекарь рекомендует читателю работы И. В. Сталина по вопросам колхозного строительства. Таким образом, у

читателей развивается интерес не только к художественным произведениям, но и к общественно-политической и другой литературе.

Раньше читатель М. А. Авдеева — работница швейной фабрики — читала только художественную литературу. Теперь она наряду с художественными произведениями прочитала такие книги, как «Советское социалистическое общество», «Краткая биография Иосифа Виссарионовича Сталина», «О моральном облике советского народа», «Боевой путь комсомола» и другие.

Читатель Е. Н. Андреева, любившая ранее только художественные произведения, прочитала теперь такие книги, как «Сталин о Ленине», «Роль труда в процессе очеловечивания обезьяны» Ф. Энгельса, «В мире звезд», «Сны и сновидения» и другие.

Читатель Идиатулин Ибрагим в своем формуляре имеет такие книги, как «Страны новой демократии», «В новом Китае», «Шаг вперед, два шага назад» В. И. Ленина, Андупов Николай, комсомолец, слесарь Ново-Трубоного завода, в нынешнем году будет голосовать впервые. Его формуляр заполнен литературой о выборах. Молодые читатели В. Нисенбаум, Ю. Дрягин, Ф. Пемова, З. Тихонова, Р. Вайнеупи и другие являются по-

стоянными читателями газет и журналов в читальном зале библиотеки.

Не ограничиваясь пропагандой книги в читальном зале и на абонементе, работники библиотеки проводят библиографические обзоры и беседы о книгах в молодежных общежитиях, на предприятиях и по радио. После каждого обзора спрос читателей на книгу увеличивается. После проведенного по радио обзора романа Сабко «Залог мира» в библиотеку поступило множество заявок на эту книгу. Пропагандируя книгу и идя навстречу читателям, городская библиотека организовала на предприятиях местной промышленности книжные передвижки с числом читателей в них свыше 800 человек.

В результате систематической пропаганды общественно-политической литературы среди читателей передвижных библиотек также возрастает интерес к этой литературе. Читатели передвижной библиотеки в артели имени Тельмана сами ведут широкое продвижение книги в массы путем громких чтений. Работницы Киселева и Черногулова организовали среди молодежи громкие читки произведений Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке», А. Фадеева «Молодая гвардия», Н. Островского «Как закалялась сталь» и другие.

С. ВАГИН.

События в Корее

ИТОГИ ДЕСЯТИ ДНЕЙ СРАЖЕНИЙ

Главное командование Народной армии Корейской народно-демократической республики передало сообщение об итогах боев с 25 октября по 4 ноября. В сообщении говорится:

За последнее время части Народной армии, действующие на северо-западном фронте, добились крупных боевых успехов. В этих операциях участвовали китайские части, состоящие из добровольцев, которые изъявили желание отправиться на корейский фронт с тем, чтобы бороться против американской агрессии, оказать помощь корейскому народу в его освободительной борьбе и защитить свои очаги и свою родину. Эти части участвовали в боевых операциях совместно с Народной армией под единым руководством Главного командования Народной армии.

Народная армия вместе с китайскими добровольческими частями нанесла в районах Онъчжона и Уньсиня (Унсана) сильные удары четырем дивизиям 2-го корпуса лисынмановской армии и американским войскам. На этом направлении агрессивные американские и лисынмановские войска были отброшены на юг от реки Чхончхонган (Сейсен-ко).

За 10 дней с 25 октября по 4 ноября части Народной армии уничтожили и ранили более 460 американских и 2.180 лисынмановских солдат и офицеров. Взято в плен 270 американцев и 3.778 лисынмановских солдат и офицеров. Захвачены следующие трофеи: пулеметов разных калибров и винтовок — 1.295, орудий разных калибров — 295, автомашин — 560, самолетов — 4, а также много другой боевой техники. За этот же период уничтожено 4 самолета и повреждено 2 самолета противника.

В ходе контрнаступления части Народной армии освободили города Чхосань (Содзан), Онъчжон, Уньсинь (Унсан), Тхэчхонь (Тайсен), Йонбень (Нейхен), Сонъчхонь (Сейсен), Токчхонь (Токусен), Нонвол (Нейэн), а также много других населенных пунктов, расположенных в районе этих городов.

КИТАЙСКИЕ ГАЗЕТЫ О БОРЬБЕ ПРОТИВ АМЕРИКАНСКОЙ АГРЕССИИ И О ПОМОЩИ КОРЕЙСКОМУ НАРОДУ

Все шанхайские газеты под крупными заголовками публикуют сообщение о крупной победе, одержанной корейской Народной армией при поддержке китайских добровольцев.

Газета «Дагунбао» в редакционной статье пишет, что организация китайских добровольцев с целью оказания помощи корейскому народу и их участие в борьбе против американского империализма являются выражением воли китайского народа и правильного отношения к соседней стране. Газета указывает, что эти добровольцы являются авангардом движения борьбы китайского народа против американского империализма, движения за оказание помощи Корее и защиты родины, и призывает всех соотечественников быть готовыми поддерживать добровольцев до тех пор, пока агрессор не будет изгнан.

Газета «Синьвэньжибао» в редакционной статье также призывает народ всего Китая полностью подготовиться и сплотиться для поддержки китайских добровольцев в Корее.

Газета «Вэньгуйбао» пишет: учитывая военное положение, создавшееся в последнее время в Корее, мы должны еще решительнее громить американский империализм.

Мы должны увеличить свои усилия в борьбе против американского империализма и в деле оказания помощи Корее до тех пор, пока не будут полностью уничтожены американские захватнические войска, полностью освобождены Корея и Тайвань и полностью устранена угроза нашей национальной обороне.

Газета «Цзефанжибао» пишет, что число добровольцев в Шанхае, выражающих желание отправиться на корейский фронт, увеличивается с каждым днем. Газета получает много писем от своих читателей, извещающих о своей готовности отправиться на корейский фронт для того, чтобы бок о бок с корейским народом участвовать в борьбе против американского империализма и защищать свою родину. (ТАСС).

Ответственный редактор
В. И. АГИШЕВ.



За счастливую культурную жизнь!

Плакат работы художника М. Сорьева, выпускаемый Государственным издательством «Искусство» к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Подготовка к выборам в местные Советы

На агитпункте избирательного участка № 17

Агитпункт при избирательном участке № 17 с большим желанием сещают избиратели. Здесь можно читать свежие газеты, журналы, играть в шахматы, шашки и домики. На агитпункте проводятся беседы о международном положении, о новой Конституции, о событиях в Корее и на другие темы.

В дни празднования 33-й годовщины Октября коллектив художественной самодеятельности клуба Меллургов обслужил избирателей азничным концертом. На днях будет проведен вечер молодых избирателей с докладом на тему — «Великие победы коммунизма», а 21 ноября состоится лекция «Сталинский путь», которую прочтет директор завода Осадчий. Редакция выпустила два номера интересной по своему содержанию стенгазеты «Голос избирателя».

При агитпункте работает более десятка агитаторов, которые повседневно ведут агитационно-массовую работу среди избирателей. Из коллектива агитаторов выделяются лучшие работники слова в массы, такие как Жура, Сусоров, Суворов, Палу, Яков, Ваганов, Кац и другие. Агитаторы стали желанными посетителями квартир избирателей.

В эти дни агитаторы приступили к изучению доклада Заместителя Председателя Совета Министров товарища Н. А. Булганина на торжественном заседании Московского Совета.

Н. КУЗНЕЦОВА.

Совещание участковых комиссий

10 ноября в горкоме партии состоялось совещание председателей и секретарей Участковых избирательных комиссий. С инструктивным докладом по организационным вопросам в работе избирательных комиссий выступил председатель исполкома горсовета С. М. Чирков.

На совещании также выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Сабеев, который подробно осветил задачи, стоящие перед избирательными комиссиями в области планирования работы с избирателями, оборудования и оформления избирательных участков ко дню выборов.